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Θέμα: Πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  για  την  προμήθεια  και
εγκατάσταση ενός (1) κλιματιστικού μηχανήματος, τύπου ντουλάπας, στην
αίθουσα  του  Μονομελούς  Πλημμελειοδικείου  του  Δικαστικού  Μεγάρου
Μεσολογγίου

O Διευθύνων το Πρωτοδικείο Αιτωλ/νιας

Έχοντας υπόψη: 

1) Τον  Ν.5108/2024  (ΦΕΚ  Α’  65),  όπως  τροποποιήθηκε  με  τον  Ν.

5134/2024 (ΦΕΚ Α’ 146)

2) Τον Ν. 4270/20214 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας,

δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α’ 145)

3) Το Π.Δ. 80/2016 «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες (ΦΕΚ Α’

145)

4) Τις  διατάξεις  του  Ν.4412/2016  «Δημόσιες  συμβάσεις  Έργων,

Προμηθειών και  Υπηρεσιών,  (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ

και 2014/25/ΕΕ» (ΦΕΚ Α’ 147), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

5) Το ν.4782/2021 «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και αναμόρφωση του

ρυθμιστικού πλαισίου των δημόσιων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις

προμηθειών  στους  τομείς  της  άμυνας  και  της  ασφάλειας  και  άλλες
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διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία» (ΦΕΚ Α 36),

όπως ισχύει.  

6) Την  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  8000/27-3-2025  (ΑΔΑ:Ρ2ΝΓ46ΨΧΥΙ-Ψ9Μ)
Απόφαση  Ανάληψης  Υποχρέωσης  Του  ΤΑΧΔΙΚ,  με  την  οποία
εγκρίθηκε πίστωση ύψους πέντε χιλιάδων εφτακοσίων πενήντα ευρώ
(5.750,00€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24 % σε βάρος του
ΑΛΕ  39717200-3  για  την  προμήθεια  και  εγκατάσταση  ενός  (1)
κλιματιστικού  μηχανήματος,  τύπου  ντουλάπας,  στην  αίθουσα  του
Μονομελούς  Πλημμελειοδικείου  του  Δικαστικού  Μεγάρου
Μεσολογγίου

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

Προσκαλεί  τον  ως  άνω  αναφερόμενο  προμηθευτή  για  την  υποβολή
πρότασης-προσφοράς  για  την  προμήθεια  και  εγκατάσταση  ενός  (1)
κλιματιστικού  μηχανήματος,  τύπου  ντουλάπας,  στην  αίθουσα  του
Μονομελούς Πλημμελειοδικείου του Δικαστικού Μεγάρου Μεσολογγίου, στο
e-mail protmes  @  yahoo  .  gr  , ή και με φυσικό τρόπο, μέχρι της  9 Απριλίου
2025.

Η  Προμήθεια  κατατάσσεται  στον  ακόλουθο  κωδικό  του  Κοινού
Λεξιλογίου Δημοσίων Συμβάσεων (CPV): “39717200-3” και θα ανατεθεί με
το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς,
αποκλειστικά βάσει τιμής/βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας/τιμής.

Η προσφορά δεν πρέπει  να υπερβαίνει  το ποσό των πέντε χιλιάδων
εφτακοσίων πενήντα ευρώ  (5.750,00 €) ευρώ συμπεριλαμβανομένου του
αναλογούντος ΦΠΑ 24%.

Κατάθεση προσφοράς: 

Καταληκτική Ημερομηνία & Ώρα Υποβολής Προσφορών:

Τετάρτη 9 Απριλίου 2025 και ώρα 12:00΄.

Η κατάθεση της προσφοράς γίνεται, είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση του
ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  του  Πρωτοδικείου  Μεσολογγίου
protmes  @  yahoo  .  gr   ,  με θέμα: “ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την προμήθεια πετρελαίου
θέρμανσης  του  Πρωτοδικείου  Μεσολογγίου,  είτε  αυτοπροσώπως  στο
γραφείο της Διεύθυνσης Γραμματείας του Πρωτοδικείου Μεσολογγίου.

Η εκπρόθεσμα υποβαλλόμενη προσφορά δεν θα ληφθεί υπόψη.

Ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να υποβάλλει την οικονομική προσφορά
του  σε  έγγραφη  μορφή  και  θα  φέρει  υποχρεωτικά  σφραγίδα,
ονοματεπώνυμο και  υπογραφή του νόμιμου εκπροσώπου, αν υποβληθεί
αυτή  αυτοπροσώπως  στο  γραφείο  της  Διεύθυνσης  Γραμματείας  του
Πρωτοδικείου  Μεσολογγίου,  και  σε  μορφή  PDF (η  οποία  θα  φέρει
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υποχρεωτικά  σφραγίδα,  ονοματεπώνυμο  και  υπογραφή  του  νόμιμου
εκπροσώπου),  αν  επιλέξει  την  υποβολή  της  μέσω  του  ηλεκτρονικού
ταχυδρομείου. 

Οι  ασυνήθιστα  χαμηλές  προσφορές  θα  ελέγχονται  σύμφωνα  με  το
άρθρο 88 Ν. 4412/2016, όπως ισχύει.

Πριν την έκδοση της Απόφασης Ανάθεσης θα ζητηθεί η υποβολή:

α) αντιγράφου ασφαλιστικής ενημερότητας

β) αντίγραφο φορολογικής ενημερότητας

γ) πιστοποιητικό ΓΕΜΗ σε ισχύ

δ)  στοιχεία  σύστασης  και  εκπροσώπησης  εταιρίας  με  τις  πιθανές
τροποποιήσεις  ή  για  φυσικά  πρόσωπα,  Βεβαίωση  Έναρξης  Εργασιών
Φυσικού Προσώπου Επιτηδευματία

ε) απόσπασμα ποινικού μητρώου των εταίρων ή των μελών του ΔΣ- ή
του φυσικού προσώπου- με ημερομηνία έκδοσης έως και τρεις (3) μήνες
πριν την υποβολή τους.

Η απόφαση ανάθεσης θα κοινοποιηθεί στον ανάδοχο οικονομικό φορέα
είτε  προσωπικά,  είτε  ηλεκτρονικά,  μαζί  με  τη  σχετική  σύμβαση (εφόσον
απαιτείται).

Η  πληρωμή του  δικαιούχου  θα  γίνει  από  την  αρμόδια  υπηρεσία  του
Υπουργείου Δικαιοσύνης, μετά την υποβολή των οικείων δικαιολογητικών
και τη βεβαίωση παραλαβής του πετρελαίου θέρμανσης από την αρμόδια
επιτροπή.

Ο  ενδιαφερόμενος  θα  μπορεί  να  υποβάλλει  ερωτήματα  στον
Προϊστάμενο  Διεύθυνσης  Γραμματείας  του  Πρωτοδικείου  Αιτωλ/νιας  –
Παράλληλη Έδρα Μεσολογγίου στο τηλέφωνο 2631028181, ή ηλεκτρονικά
στη διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου protmes  @  yahoo  .  gr  

Εφόσον  από  την  προσφορά  δεν  προκύπτει  με  σαφήνεια  η
προσφερόμενη τιμή, η προσφορά θα απορριφθεί ως απαράδεκτη.

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο “ΚΗΜΔΗΣ”.
Ο Διευθύνων το Πρωτοδικείο Αιτωλ/νιας

Γεώργιος Πινακούλας

Πρόεδρος Πρωτοδικών
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